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Ortsbeirat Schreufa

Ö F F E N T L I C H E N I E D E R S C H R I F T
der 2. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Schreufa
am Donnerstag, 24.06.2021, 19:00 Uhr bis 19:30 Uhr

im Dorfgemeinschaftshaus Schreufa

Vorsitzender:
Ortsvorsteher Stefan Müller

Anwesend:
Ortsbeiratsmitglied Sven Garthe
Ortsbeiratsmitglied Rainer Glaser
Ortsbeiratsmitglied Henning Markolf-Kromberg
Ortsbeiratsmitglied Heiko Schindler
Ortsbeiratsmitglied Tobias Turnwald

Entschuldigt:
Ortsbeiratsmitglied Dirk Böhle

Vom Magistrat anwesend:
Erster Stadtrat Willi Naumann

Gäste:
Stadtrat Friedhelm Schneider
Stadtverordneter Manfred Hacker

Tagesordnung

Herr Ortsvorsteher Müller begrüßt die Anwesenden und stellt die form- und fristgerechte Einladung
sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates Schreufa fest.
Änderungen der Tagesordnung ergeben sich nicht.

Das Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung wird einstimmig verabschiedet.

1 Haushalt 2022
2 Investitionsplanung bis 2025
3 Mitteilungen und Anfragen

Sitzungsverlauf

1 Haushalt 2022

Beschluss:

Die Prioritäten für den Haushalt 2022 werden wie folgt besprochen und von den anwesenden
Ortsbeiratsmitgliedern einstimmig verabschiedet:

1. Feldwegebau
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2. Neugestaltung des „Kastanienplatzes“ Viermündener Straße Ecke Bachstraße

3. Neugestaltung des Außenbereichs der Grillhütte

4. Erneuerung der vorhandenen Buswartehäuschen

5. Umgestaltung des Vorplatzes am Ehrenmahl auf dem Friedhof

2 Investitionsplanung bis 2025

Beschluss:

Für die Investitionen bis zum Jahr 2025 und fortfolgende werden folgende Vorschläge besprochen
und einstimmig angenommen:

1. Erschließung eines weiteren Baugebietsabschnitts

2. Unterstützung Alte Schule

3. Radwegekonzept Rengershausen/ Schreufa

4. Unterstützung der Dorfjugend

5. Weiterentwicklung des Friedhofs

3 Mitteilungen und Anfragen

- Das HdG und die Grillhütte können unter Beachtung der geltenden Hygieneregeln wieder
genutzt werden

- Der Umbau der Grillhütte mit Versetzen der Nebentüren ist in Arbeit, eine neue Grillstation
wird durch den Lehrbauhof errichtet.

- Die Lärmschutzwand von der Grillhütte bis hinter das Fußballtor wird noch bepflanzt.

- Der Weg zum Osterfeuerplatz bzw. Parkplatz des HdGs in der Verlängerung des
Fußweges ins Neubaugebiet ist ab sofort nutzbar.

- An der oberen Nuhnefurt wird die Durchfahrt zur landwirtschaftlichen Nutzung
nachgebessert.

- Für die Jugendlichen im Dorf, unterstützt durch den Nuhnegänschen Verein, besteht die
Möglichkeit einen „Hugonottenwagen“ zu bekommen. Ein begleitendes Konzept muss noch
erstellt werden.

- Das „Stadtradeln“ ist im vollen Gange und wird hervorragend angenommen.

- Die Smiley Tafeln zur Verkehrsberuhigung werden in den nächsten Tagen innerhalb
Schreufas umgehängt.

- Die Vollsperrung der L3076 zwischen Schreufa und Sachsenberg ist weiterhin für den
Zeitraum vom 19.07.21 bis 05.11.21 vorgesehen.
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- Der Ortsbeirat trifft sich jeden zweiten Montag im Monat entweder im Haus des Gastes
oder wenn Gaststätten wieder öffnen dürfen im Gasthaus zur Mühle und ist dort für Fragen
und Anregungen offen. Stefan Müller als Ortsvorsteher, sowie auch alle anderen
Ortsbeiratsmitglieder sind grundsätzlich auch sonst persönlich oder über alle gängigen
Kommunikationswege ansprechbar.

Anmerkung des ersten Stadtrats Willi Naumann
Herr Naumann freut sich auf eine gute Zusammenarbeit mit dem Ortsbeirat und bietet den
Mitgliedern an, gerne den persönlichen Kontakt zu suchen. Gleichzeitig bittet er um Verständnis
dafür, dass der „Verwaltungsblick“ manchmal andere Dinge berücksichtigen muss, als auf den
ersten Blick in den Vordergrund rückt.

Ortsvorsteher

Müller
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